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Hallgatóinkkal szembeni elvárásaink
a ,,Műtéttani alapismeretek" kötelező tárgy kapcsán

o Az aHallgatő, aki nem regisztrált a Neptun rendszerben az adott kurzusra vonatkozólag, nem járhat
órákra.

. A gyakorlatokat a tárgyfelvételkor megjelölt csoportban kell teljesíteni, más csoportba való
átjelentkezés csak nagyon indokolt esetben lehetséges.

o Elvárás, hogy a Hallgatók a tanrendet és a vonatkoző tantárgy tematikáját olvassák el.
. Elvárjuk az előadásokon történő részvételt. (Tanulmányi és vizsgaszabályzat 14.§ (l)
o A,z,I.,2.3.4. és 6. heti előadásokon a részvétel atéma fontosságára tekintettel erősen ajánlott.
. A szemináriumokon/gyakorlatokon való részvétel kötelező. Ha a hiányzások száma meghaladja a

kettőt, a felév nem igazolhatő. (Kari Tájékoztató)
. Ahiányzások pótlása csak ugyanazon a héten egy másik csoporthoz való csatlakozással oldható meg,

a tanulmányi felelőssel egyeáetve. (Kari Tójékoztató)
o Az1.,2.,3. és 4. heti gyakorlatokról történő hiányzást kötelező bepótolni. (Kari Tájékoztató)
. A szemináriumokon és gyakorlatokon fotó-, video- és hangfelvételkészítése tilos.
. kérjük, hogy az előadásokon, szémináriumokon, gyakorlatokon mellőzzék a mobiltelefonok

használatát (sms, internet stb.).
o A Hallgató - saját érdekében - pontosan jelenjen meg a gyakorlatokon (10-15 perc késés is már

jelentős hátrányt jelent a gyakorlatok hatékony kivitelezésében, műtői gyakorlat esetén pedig
ellehetetleníti azt).

o A sebészi bemosakodás és a műtői viselkedési normák megfelelő elsajátítása érdekében a műtői
gyakorlatokra akéz higiéné szempontjából is felkészülve kell jönni: tiszta köröm, a körmök nem
érhetnek tűl az ujjbegyeken, körömlakk és műköröm viselése szigorúan tilos. (Minőségirónyítási
kézikönyv, MU 003,KL Műtéti kezfertőtlenítés, sebészi bemosakodás, 5, pont)

o A műtői gyakorlatokon műtői ruhéaatot és papucsot biztosítunk, fehér zokni viselése kötelező.
Hosszú haj esetén a haj összefogására alkalmas hajgumi is szükséges.

. Az első gyakorlaton a Hallgatók aláírásukkal tanúsítják, hogy a műtéttan gyakorlatokon felmerülő
munkavédelmi szabályokat megismerték és betartják.

o Az oktatótermeinkbe étel-ital bevitele nem megengedett.
o Kérjük, hogy helyszűke miatt a táskákat, kabátokat a folyosón (,,B" épület) il]'. az oktatóteremben

elhelyezett (,,A" épület) tároló szekrényekben helyezzék el.
o A szóbeli vizsgákon elvárjuk az alkalomhozil].ő megjelenést.

Kérem Hallgatóinktól a fentiek tudomásul vételét és betartását.

Debrecen, 2024. szeptember 3.
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